

## 国内第一款青少年搜索引擎“花漾搜索”发布

## 让爸爸妈妈再不担心孩子乱玩手机

新华社北京7月11日电(记者张锋)从今年暑假开始,中国2亿青少年有了专用的搜索引擎。

新华社中国搜索11日在北京发布了国内第一款专为青少年定制的搜索引擎——“花漾搜索”APP,旨在阻断暴力、色情、赌博等不良信息,为孩子打开美好的网络世界。

中宣部、中央网信办、教育部、共青团中央、中国关工委、中国记协和新华社的有关负责人出席发布会,并共同启动了“花漾搜索”上线。

据介绍,“花漾搜索”是国内首个应用人工智能技术筛选屏蔽

青少年领域不良信息的APP,搭载了基于大数据和深度学习技术研发的“主流算法”,适应分众化、差异化传播。它具有智能机器人全程陪伴式搜索,可根据青少年年龄、性别等智能推荐优质内容,并运用智能工具和家长、教师标注工具,管理阅读时长,打造内容过滤机制等特点,让手机“净净”地陪伴孩子成长。

“花漾搜索”APP在今年“六一”儿童节前试运营以来,累计下载量已超过1000万,在应用宝、百度手机助手、360手机助手、苹果商店四大平台均获得近乎满分的好评。

青少年绿色成长计划也在发

布会上同时启动。中国搜索联合具有社会责任感的优秀内容提供方,携手全国数亿移动互联网用户,为青少年打造“绿色、纯净”的移动网络空间,并呼吁全社会为保护青少年的绿色成长贡献力量。

中国互联网发展报告数据显示,互联网已成青少年获取知识和信息的重要渠道,青少年正处于身心发育、价值观养成的关键阶段,为他们营造一个风清气正的网络空间迫在眉睫。主流媒体上线“花漾搜索”APP,启动青少年绿色成长计划有助于建设青少年综合信息服务平台,构筑面向青少年的绿色移动生态圈。

开车使用手机者  
法国拟吊销驾照

法国正在审议的一份法律草案提议更严厉处置驾车时使用手机,交通违法之际使用手机者所受处罚将是吊销驾照。

法国商业调频电视台昨日报道,依据草案,车辆如果因为违规跨越车道分隔线、闯红灯等做法遭警察截停,而驾驶人正在使用手机,驾驶证将遭扣留,随后3天内可以由交通管理部门予以注销。

草案已交由参议院和国民议会组成的联席会议委员会审议,有望年底前通过。不少驾驶人开车时使用手机,增加交通安全隐患。数据显示,驾驶人注意力不集中导致法国14%的致命交通事故,而使用手机是驾驶人注意力分散的主要原因。法国交管部门发言人说,警察平均每天开出800张罚单,处罚驾驶人开车时使用手机。法国东部和北部高速公路公司近期发布的调查显示,在法国,6%的机动车驾驶人和15%的重型卡车司机开车时使用手机。(据新华社)

盲人学者开发  
盲人机场导航

为方便盲人在机场行动自如,美国卡内基-梅隆大学机器人研究所盲人教授浅川智惠子与同事开发了一种机场导航应用软件,测试效果良好。

浅川智惠子来自日本,现年61岁,14岁失明。手机应用名为NavCog,由浅川智惠子的小组为美国匹兹堡国际机场开发。

NavCog利用机场数百个蓝牙信标获取盲人的位置,为他们提供细致入微的导航。

美联社8日报道,10名盲人试用这种手机应用软件效果理想。大部分使用者三分钟就找到值机柜台,一分钟就从登机口走到洗手间,四分钟就走到离登机口最近的一家餐厅。(据新华社)

新西兰总理邻居  
意外撞死“第一猫”

新西兰总理杰辛达·阿德恩的邻居克里斯10日承认,两年前倒车时意外撞死“第一猫咪”。克里斯当时向阿德恩一家认错。

那只猫咪2017年11月死亡,距离阿德恩10月就任总理不久,没有公开死因。克里斯10日告诉新西兰一家新闻网站,说他从奥克兰家中出门上班时,倒车碾死“第一猫咪”。克里斯随后确认它死亡。

新西兰“第一猫咪”有社交媒体“推特”账户,吸引超过1.1万“粉丝”。

克里斯说,他当时向阿德恩一家承认撞死那只猫,获得阿德恩理解。他告诉记者,他的孩子们写了一张悼念卡片,请求阿德恩不要把他们的父亲送进监狱。克里斯公开“认罪”后,“第一猫咪”推特账户时隔一年多更新,写道:“我原谅你。”(据新华社)



老外学戏

昨日,英国伦敦大学金史密斯舞蹈与表演孔子学院的11名学生走进江苏大学,参加2019夏令营活动,通过中国戏曲欣赏、学习与体验,感知中国传统文化的魅力。

新华社发(杨雨摄)

## 今日“入伏”“桑拿”上线

## 我国大部地区开启“烧烤”模式

“头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋”,7月12日将迎来今年“三伏”中“初伏”的第一天,这意味着高温高湿的“桑拿天”将逐渐成为天气“主角”,我国大部分地区开启“蒸煮模式”或“烧烤模式”。

“三伏”分为“初伏”“中伏”和“末伏”。“初伏”和“末伏”都是10天,“中伏”天数不固定,有时10天,有时20天,这由夏至至立秋之间出现4个庚日还是5个庚日来决定,4个庚日就是10天,5个

庚日则是20天。“今年‘三伏’共计40天,7月12日‘初伏’,7月22日‘中伏’,8月11日‘末伏’,8月21日‘出伏’。”天津市天文学会理事赵之珩介绍说。

“稻在田里熟了笑,人在屋里热了跳。”“入伏”前这一段时间,我国华北、黄淮一带持续的高温让人们深切感受到了“上蒸下煮”的滋味。

针对“入伏”后即将出现的“桑拿”天气,赵之珩提醒公众,要

注意采取应对措施避免中暑,如减少不必要的外出、随身携带防暑药品、及时补水等。

而对各地政府有关部门来说,在采取发放高温津贴、免费提供绿豆汤等现有措施的基础上,还要开动脑筋,多施“清凉之策”,采取更多防暑降温措施,为那些依然奋战在户外的外卖小哥、快递小伙、清洁工、室外建筑工等职业群体,送上一抹夏日清凉,让他们少受炙烤之苦。(据新华社)